audwl 6aagll Hlaiol
)



2 aUWI aagl Glaiol
I bl Gyl l

aouoill gulwi dsio

rdasaial) LlaY) Jag Jdea 8odla ga 1Y) J)sud
b i uldll zagll 3 X dighll slgnl glo o « SINX = 0.3 o513 (1

S 9l IV g1 (0 I =) (0
2l ol CIW g )l (o EJW ol S &) (7

: 90 2857 &gl dseyall diglyll w8 (2

85° 75° (= 65° (o 15°
P ooluy X Al wld o tanx = —1 4515 (3
225,135 (© 135,45
225,45 ¢ 315,135 (¢
ol gogll 8 Y dyglyll slgssl glo Gl « COSY = —SIny o513 (4
S ol I ol (0 gl ol Gl go)l (1
2l ol I g ) (o EJWI ol S gl (z

& 062229990 alll i 30al : plsall alac]

www.asas4edu.com gdgoll ile Glalall &l (18 6agago Glikhioll J-=



byl

[ awlwl

aouoill gulwi dsio

i 1
X Lol wd g 90 < x <180 5 « SINX = — o513 (5
JUL T

30° ¢ 150° (» 120° (o 135°

: gl OBV 1ig) guall 98 < Y = COS X oI5 13 (6

[-1,0] (s [0,1] (z [0,180] (o [-1,1] (

o2 Aagapall ¢ x Al U Al Al candl) a9l 1 AN ) gl
;A JlAT) e JS Al Baa gl B ydla LgHlghil alis adaly Ll aua gl

-3 4
1) ?’E)
N |
» (3 3)
Db Laa S0 Al AARAY o) an gl 2l ) )
) tanx= — , 90<X<180

2

2) €oSX=0.7 , 0<X<360

& 062229990 alll i 30al : plsall alac]

www.asas4edu.com gdgoll ile Glalall &l (18 6agago Glikhioll J-=

aUWI 6aagll glaiol




aUWI 6aagll Ylaiol

byl l

Do Laa JS dad da gl 1) 1l

[ awlwl

deodleill yulwi duaio

) 9cos? 120 + sin% 240 =

2) tan 315 + 2sin 210 — 4cos 300 =

- AU eV alall pa SIS a1l dd) ) igead)

1) 2sinxXxcosx=sIinx |, 180 < X < 360

2) sin® x = sinx + 2 : 0 < X < 360

3) 5tan? x = —5tanx : 0< X <360
ALy gl

Lo 5 e A Fgt

-ﬁ' 06 222 9990 alll jnj aaai @ aleall alac|

www.asas4edu.com gdgoll (ile olalall &li (14 63gago wllaioll J5



2 aUWI aagl Glaiol
I bl Gyl l

aouoill gulwi dsio

<llay)

:dasaial) LlaY) Jag Jdea 8oila ga 1Y) J)sud
oS 2l bl gogll 8 X diglll slgnl glo o8 « SINX = 0.3 513 (2
S 9l I gl (0 EJI = JI(]
2l ol CIW g )l (o EJW ol S &) (7

: 90 2857 &gl dseyall diglyll w8 (2

85° 75° (x 65° (o 15°
roslus X dglill wld o tanx = —1 4515 (3
225,135 (© 135,45 (
225,45 ¢ 315,135 (¢
ol gogll 8 Y dyglyll slgsl gl Gl « COSY = —Siny o513 (4
S ol I ol (0 &l sl Sl = (0
2l ) ol CIB g ) (o EJWI ol S gl (

& 062229990 alll i 30al : plsall alac]

www.asas4edu.com gdgoll ile Glalall &l (18 6agago Glikhioll J-=



aUWI 6aagll glaiol

byl l

i 1
X Lol wd g 90 < x <180 5 « SINX = — o513 (5
JUL T

30° 150° (¢ 120° (o 135°

[ awlwl

aouoill gulwi dsio

: Gl OBV 1ig) guall 98 < Y = COS X oI5 13 (6

[-1,0] (s [0,1] (z [0,180] (o [-1,1] (0

o2 Aagapall ¢ x Al U Al Aflial) sl gl 1 AEN ) gl
;A Lol (pe JS e Ban gl) Bl Lgilgal) ala adaly (bl Al

-3 4
v (53
vo i L . 0 e Lo ¥ = |- 8 —
2 5
=1 - o
Fan x = _SiaxX ok 5 L S S




AWl 6aagll Hlaiol
OlAbyl

awlwl

deodleill yulwi duaio

Db Lae JS1 Aiial) A ) aa =G ) ‘gl

3
1) tanx=7 , 90<X<180

)2 Jo < X < |3
(gt 2A1) 3

(Y =01z = y=1iz 2

Sinx =¥ 3] | Gsx-2# _[=2
EXIS K Za | Ve

cc
"
&
+ 4+
0w

S S - -
(’0)7__?77 tj! * > N Cos 2% =uese 1O =
loo = Y% + 49 I s |

- ) 2! 22

Y = 1oo -499 o 25 F 77”‘.

—dE 9 " e

Jovl z2 Al Sind -~ NGO _:7\/” 51 , Fanx = &0 _| V51
})‘ | O ))b"‘ ‘ F -

22t Giaxe S YEl V=BT | a2y |- VE]
7)) [ O PRES e




[ awlwl

duouloil] Uuu.ulcum.n

1)

I

)

—
—

-—
—

2)

aUWI 6aagll Ylaiol

byl l

D o Laa JS dad aa gl 1) el

9cos? 120 + sin% 240 =

( COS 60> ’\‘("5?»/\50) ,130-]20
gl i o [= 60 (6" - 40)
q x L 8 , p=]
g Ty @ =240 - 180
. 2 . & .1 @ = so
R T |

tan 315 + 2sin 210 — 4cos 300 =

e N e o
= = bou 5 4 IX-STnB0 =9 Cuslll D= 340 -BI5 _

+* 24 X =) , R

o - _2 - A B ;9: 2(0‘|80
= =] 4+ ~f = &= 30}
I e S R - 1
= =2 =7 "% =y 8 = 360 - 300
4 [6"= g0)

-ﬁ' 06 222 9990 alll paj aoai: pleall alac)

www.asas4edu.com gdgoll ile Glalall &l (18 6agago Glikhioll J-=



[ awlwl

aouoill gulwi dsio

aUWI 6aagll Ylaiol

byl l

= AU eV alall pa SIS Ja el dd) ) igaad)

1) 2sinxcosx=sIinx |, 180 < X < 360

Ionx o =~ Fan% =10 |
Sinx (2Cosx -1) =0

Sinx =0 TR B =) EA o

LS = 4
X = |80, 340 -

So Lx

2) sin? x

I

3 180°, 300", 340°f -

sinx + 2 , 0 <X <360

S\'V\Z)C - Sanx -2 =0

{ 2opse 3 Bl 1Y =8

oM ¥ -2 =0 Sinx +1 =0

Qin X = 2 in X = -
!

d
6y dese

-ﬁ' 06 222 9990 alll jnj aaai @ aleall alac|

www.asas4edu.com gdgoll ile Glalall &l (18 6agago Glikhioll J-=

K




r aUWI 6aagll glaiol
B wlwl ot |

deodleill yulwi duaio

3) 5tan’x = —-5tanx 0< X < 360

R 2 ~
Stan>xX + S5tkanx =0
" Stanx (kanx + |} =@

Btanx =0, -~ panw 41 =6 -
5 5 ) ,AL-.CH/\ X = —]
tan x = O ,,'L
so Ll =45 -
x = |80 c— v
23, =180-45 AT = 24045
= |25 =35
% > = 3 185, 180" , 315 §
ALy cagti)

WAy 5w i Pt

(9]
-ﬁ' 06 222 9990 alll pas a0l : pleall alac)

www.asas4edu.com gdgoll (ile olalall &li (14 63gago wllaioll J5




